



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 13.14.04/5  
Αρ. Τηλ. : 22800730  
Αρ. Φαξ : 22800869  
E-mail : [dde@moe.gov.cy](mailto:dde@moe.gov.cy)

11 Αυγούστου 2020

**ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ**

Προέδρους  
Συνδέσμων Γονέων,  
Συμβουλίων Κοινοτικού Εθελοντισμού,  
Διοικουσών Επιτροπών  
- Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων  
- Κοινοτικών Νηπιαγωγείων

**Θέμα: Υποβολή ελεγμένων ή μη λογαριασμών για τη σχολική χρονιά 2019-2020 και ταμειακής ροής για τη λειτουργία των Κοινοτικών Νηπιαγωγείων για τη σχολική χρονιά 2020-2021**

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα ακόλουθα:

(α) Για κάθε Κοινοτικό νηπιαγωγείο θα πρέπει να υποβληθούν στο Γραφείο Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης, **οικονομικά ελεγμένοι ή μη λογαριασμοί**, που αφορούν στη λειτουργία του κάθε κοινοτικού νηπιαγωγείου για τη σχολική χρονιά 2019-2020, καθώς και **αντίγραφο της κατάστασης (statement) του τραπεζικού λογαριασμού** για τον μήνα Αύγουστο 2020, στην οποία θα παρουσιάζεται το υπόλοιπο του τραπεζικού λογαριασμού, ο οποίος τηρείται για τη λειτουργία του κοινοτικού νηπιαγωγείου.

(β) Επιπλέον, θα πρέπει να υποβληθεί **αναλυτική κατάσταση ταμειακής ροής** για την προσεχή σχολική χρονιά 2020-2021. Επισυνάπτεται έντυπο ταμειακής ροής, το οποίο θα πρέπει να συμπληρωθεί όπως το παράδειγμα στο **Παράρτημα 1**. Σημειώνεται ότι, το αρχικό υπόλοιπο που θα παρουσιάζεται στην κατάσταση της ταμειακής ροής, **θα πρέπει να είναι το ίδιο** με το υπόλοιπο της τραπεζικής κατάστασης (statement) για το μήνα Αύγουστο 2020 που θα υποβληθεί.

(γ) Στις περιπτώσεις που η ετήσια χορηγία για τη λειτουργία του κοινοτικού νηπιαγωγείου καταβάλλεται προς Κοινοτικό Συμβούλιο/Δήμο ή Συμβούλιο Κοινοτικής Ευημερίας ή Διοικούσα Επιτροπή/Διαχειριστικό Συμβούλιο, τόσο οι ελεγμένοι ή μη λογαριασμοί όσο και η ταμειακή ροή που θα υποβληθούν, θα πρέπει να παρουσιάζουν



οικονομικά στοιχεία που να αφορούν **ΜΟΝΟ** τη λειτουργία του κοινοτικού νηπιαγωγείου.

(δ) Η υποβολή των πιο πάνω, θα πρέπει να γίνει, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, **7 Σεπτεμβρίου 2020**, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση **mtheodorou@moec.gov.cy** είτε στο τηλεομοιότυπο **22800869**.

(ε) Επισημαίνεται ότι **τυχόν καθυστέρηση ή παράλειψη** υποβολής των πιο πάνω στοιχείων, θα έχει ως αποτέλεσμα να **μην αποσταλεί έγκαιρα** η ετήσια επιχορήγηση από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας.

(στ) Σημειώνεται, τέλος, ότι για να αποφευχθεί καθυστέρηση στην υποβολή των πιο πάνω, η συμπλήρωση και υποβολή τους μπορεί να γίνει από τον υφιστάμενο Σύνδεσμο Γονέων στις περιπτώσεις όπου ιδιοκτήτης του κοινοτικού νηπιαγωγείου είναι ο Σύνδεσμος Γονέων.

2. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιοσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις.



(Δρ Σοφία Ιωάννου Γεωργίου)  
για Γενικό Διευθυντή

Κοιν. : Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας (υπόψη ΕΔΕ Νηπ.)  
: Αν. Λογιστή Υ.Π.Π.  
: Διευθύντριες/Διευθύνουσες Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων  
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων  
Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων